LIBERTAD PARA LOS 28 JÓVENES!

-manifiesto-

Una vez más nos encontramos ante una grave situación. La Audiencia Nacional española va a juzgar a 28 jóvenes vascos por su militancia política basándose en declaraciones realizadas bajo tortura. La acusación es una pena de seis años de cárcel. Es intolerable que en una supuesta democracia casos como este se sigan repitiendo. Estamos hartas de tanto sufrimiento. Es la hora de la desobedecer estas leyes injustas.
Este juicio no tiene sentido, ni política ni judicialmente, en Euskal Herria. Es injusto. El pasado curso el mismo tribunal de excepción absolvió a otros 40 jóvenes vascos bajo la misma acusación. ¿Por qué ahora volver a empeñarse contra sus mismas decisiones? ¿Hasta cuándo? 
No somos ingenuas y sabemos que la solución está en nuestras manos. Sabemos que el pueblo, un gran muro popular es el único que puede acabar con esta pesadilla de una vez por todas.

¿Que planteamos?

En los últimos años son incontables las veces que hemos expresado nuestro deseo de dar una salida democrática al conflicto político de Euskal Herria. Los juicios políticos basados en leyes injustas están totalmente fuera de esta lógica. Quieren acabar, sea como sea, con las esperanzas de paz de este pueblo. Nosotras hemos hecho una apuesta clara por una solución democrática y no nos vamos a quedar con los brazos cruzados. Y lo saben.
Tenemos que acabar con los juicios políticos. Ese es el objetivo.
Hemos aprendido de cada iniciativa realizada contra los juicios políticos. Día a día somos más las que queremos dejar atrás estas situaciones sin sentido. Día a día somos más las que queremos formar un muro popular más fuerte. Cada día les será más complicado detenernos y juzgarnos, porque cada día se lo pondremos más y más difícil.

1- Algunas de nosotras iremos a Madrid a denunciar esta farsa de juicio y muchas tendremos que volver a encontrarnos ante nuestros torturadores y escuchar sus mentiras. ¿Cómo se puede definir justa una sociedad que permite estas situaciones?
2- Otras no iremos a Madrid. No nos moveremos de aquí, de nuestro pueblo, y no participaremos en ningún juicio. Queremos expresar con nuestros actos la apremiante necesidad de resolver este problema estructural. Aún a sabiendas que nos detendrán por quedarnos en Euskal Herria, esta es la aportación que hacemos al proceso de resolución del conflicto. De nuevo es el hora del muro popular y necesitaremos la ayuda de todas vosotras.

Sólo gracias al aporte personal de cada una de vosotras alcanzaremos una solución justa. Cada cual en su medida, todo aporte será bienvenido para detener  los ataques de este sistema corrupto de una vez por todas.
Es la hora de aunar fuerzas, de apoyarnos las unas en las otras. Es la hora de responder como pueblo y tenemos una ocasión para hacerlo. Aquí y ahora. Unámonos ante la injusticia!
La victoria será del pueblo o no será. Irabaziko dugu!
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